



**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΕΝΩΣΙΣ ΠΛΟΙΑΡΧΩΝ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΝΑΥΤΙΚΟΥ
ΠΑΣΗΣ ΤΑΞΕΩΣ**

ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1916

ΑΡ.ΠΡΩΤ.

Πειραιάς, 10.10.2019

**Προς τα
Αξιότιμα Μέλη της
Π.Ε.Π.Ε.Ν.**

Θέμα: Κίνα – Μέτρα προφύλαξης κατά την ναυσιπλοΐα όταν επικρατεί ομίχλη και σε περιοχές όπου δραστηριοποιούνται αλιευτικά σκάφη στη θαλάσσια περιοχή του λιμένα Ningbo-Zhoushan

Εφαρμογή: Σε όλα τα ποντοπόρα πλοία που ναυσιπλοούν στην περιοχή του λιμένα Ningbo-Zhoushan της Κίνας.

Περίληψη: Η εγκύκλιος παρέχει πληροφόρηση σχετικά με Ναυτιλιακή Αγγελία της Ningbo Maritime Safety Administration (MSA) της Κίνας για μέτρα προφύλαξης που συνιστάται να λαμβάνονται από ποντοπόρα πλοία κατά τη ναυσιπλοΐα όταν επικρατεί ομίχλη και σε περιοχές όπου δραστηριοποιούνται αλιευτικά σκάφη στην περιοχή του λιμένα Ningbo-Zhoushan της Κίνας.

Σας ενημερώσουμε αναφορικά με την σε ισχύ συνημμένη Ναυτιλιακή Αγγελία SD/S 800/1 (Συν: 1 και 2) του Ναυτιλιακού Τμήματος του Χονγκ Κόνγκ (HK Marine Department) που περιλαμβάνει σε παράρτημα Advisory της Ningbo Maritime Safety Administration της Κίνας σχετικά με μέτρα προφύλαξης που πρέπει να λαμβάνουν τα ποντοπόρα πλοία κατά την ναυσιπλοΐα όταν επικρατεί ομίχλη και σε περιοχές όπου δραστηριοποιούνται αλιευτικά σκάφη στην θαλάσσια περιοχή του λιμένα Ningbo-Zhoushan της Κίνας.

Το λιμάνι Ningbo-Zhoushan στην επαρχία Zhejiang είναι ένα από τα κυριότερα hub port της Κίνας και ένα από τα πιο πολυσύχναστα εμπορικά λιμάνια στο κόσμο. Η περιοχή παρουσιάζει πυκνή ομίχλη όλο το χρόνο, κυρίως μεταξύ Μαρτίου-Ιουλίου και γίνεται πυκνότερη με μεγαλύτερη συχνότητα μεταξύ Απριλίου-Ιουνίου. Τη περίοδο Απριλίου-Ιουνίου ο συνολικός αριθμός ημερών που επικρατεί ομίχλη μπορεί να φθάσει τις 10 έως 11 ημέρες το μήνα. Επιπλέον το λιμάνι βρίσκεται δίπλα σε αλιευτικές περιοχές. Επομένως ποντοπόρα πλοία που ναυσιπλοούν στα παράκτια ύδατα της Zhejiang αναμένεται να συναντήσουν υψηλή συγκέντρωση αλιευτικών σκαφών διαφόρων μεγεθών κατά τη διάρκεια των αλιευτικών περιόδων. Σημειώνεται ότι κάθε χρόνο οι off season περίοδοι ψαρέματος είναι από 1/5 12:00 έως 16/9 12:00, ενώ για μηχανότρατες από 1/5 12:00 έως 1/8 12:00.

Σελίδα 2

Λόγω της αυξημένης κίνησης και των συνθηκών που επικρατούν στην περιοχή, στην Ναυτιλιακή αγγελία παρέχονται οδηγίες για τα ποντοπόρα πλοία που ναυσιπλοούν στην εν λόγω περιοχή σχετικά με ελάχιστες αποστάσεις ασφαλείας που συνιστάται να τηρούν από αλιευτικά σκάφη, λαμβάνοντας υπόψη τα χαρακτηριστικά της αλιευτικής μεθόδου που χρησιμοποιείται. Επίσης, περιλαμβάνεται πληροφόρηση για την ομίχλη, τις περιοχές όπου παρατηρείται αλιευτική δραστηριότητα και τις μεθόδους αλίευσης που χρησιμοποιούνται προκειμένου να αποφευχθούν συγκρούσεις στην περιοχή.

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με σχετική πληροφόρηση του Διεθνούς Ναυτικού Επιμελητηρίου (ICS), η Κίνα, με γνώμονα τη προστασία των αλιευτικών αποθεμάτων, επιβάλλει γενική απαγόρευση αλίευσης σε παράκτιες περιοχές κατά μήκος της ακτογραμμής της Κίνας κάθε χρόνο την περίοδο μεταξύ Μαΐου και μέσα Αυγούστου. Για το 2019 η περίοδος διήρκεσε μεταξύ 2 Μαΐου και 16 Αυγούστου 2019.

Παρακαλούμε για την ενημέρωσή σας.

Συν: 2

**Μετά τιμής,
Ο Πρόεδρος**

Εμμανουήλ Τσικαλάκης